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5. SUPREME-JET 35-22

INSTALACIÓN TÍPICA SUPREME-JET 35

a. SUPREME-JET 35-22 (Airless Model)

AIRLESS

MODEL
WALL TROLLEY HOSE

PG300
SPRAY GUN

PG500
SPRAY GUN

Part #
Pump Part #

SUPREME-JET
35-22

S35NIC2

HY08D35022-SS76-NX
S35NIC3

S35NIP2

S35NIP3

POS. DESCRIPTION 

1 Airless spray gun

2 Fluid delivery hose

3 Filter

4 Pump

5 Pump pressure regulator

6 Pump pressure gauge

7 Main air shut-off valve

8 Lubricating liquid canister

1

2

3

4

5

6

7

8

POS. DESCRIPTION 

9 Pump trolley

10 Ground wire

11 Recirculation valve

12 Suction hose

13 Suction filter

14 Recirculation hose

10

9

11

12

13

Typical Installation on Pump Trolley

14

Product characteristics are subject to change without notice. / Las características de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.

SPARE PARTS KITS / KITS DE RECAMBIO

Part #
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NOTAS:

- Solo poner globos en piezas que pertenezcan a kits o se vendan 

- Orientación viastas: poner vista fronal y girar con cursores del teclado: 3x izda 1x abajo

- 1 punto = 0,35 mm

0,5 puntos = 0,17 mm (Menos de 0,5 puntos es arriesgado para impresión).

La tipografía no utilizaría menos de 8 pts. para el texto. Una nota quizás podría ir a 7 pts.

- Letra: Arial altura 8 o 9. Interlineado = altura texto + 2 puntos

- Calidad necesaria:          75 ppp para vista en pantalla

200 ppp para impresora

300 ppp para imprenta

- Si quitamos líneas tangentes dan menos problemas las líneas de explosión

- Señalar piezas en todas las posiciones en que aparecen, al menos en color

- Escena del 3d: blanco simple, con fondo color 195, 200, 210, luz ambiente 0.3

- Cosas típicas a revisar

- Coincidencia de kits con infor

- Que aparezca el peso del producto

- Que aparezca diámetro inferior en caso de bombas de piston

DRAFT

LINTER Technica
l C

enter

azul medio
155,205, 255

azul oscuro
83,169, 255

verde oscuro
151,189,130

gris claro
250, 250, 250

gris oscuro
150, 150, 150

amarillo fuerte 

230, 190, 4

verde botella
96,138,72

naranja
255, 153, 0

morado oscuro
177, 111, 227

rojo oscuro
255, 120, 120

morado medio
206, 166, 238

rosa
255, 210, 250

lila
167,184,238

azul claro
165,236,230

verde
189,236,164

amarillo
235,225,167

marron
237,196,171

rojo
236,155,155

Código
Code

Denominación
Denomination

Marca
Pos.

Observaciones
Observations

Ctd.

950379 Filtro airless mesh-60 compatible Graco
219 /Material <sin especificar>

1

826900 Envase cartón pistolas airless
218

1

942504 Anillo elástico DIN6799 3,2

217 Comercial

1

946094 Junta torica 18x2 

216 NBR 75 Comercial

1

943334 Pasador cilíndrico 3x18 DIN6325
215 Comercial

1

942070 Arandela de cobre DIN7603A 16x20x1.5
214 Comercial

1

726205 Cuerpo portaboquillas airless
213 910320/Latón CuZn39Pb3-R430

1

826601 Protector boquilla airless

212

1

726206 Tuerca portaboquillas airless
211

1

826401 Guarda pistola airless

210 espesor 1,5 mm/C60 S

1

826603 Junta conexión entrada airless
209 Dis.3065 / PA 6

1

944051 Bola Ac. (IV Cr) 1/8" (3.175mm)
208 Comercial

1

826302 Muelle bloqueo pistola airless
207

1

826600 Bloqueo gatillo airless

206 /PA66

1

946541 Collarín UHMW-PE 2.5x7x3

205 Comercial

1

826400 Gatillo corto pist. airless

204 espesor 2 mm/DC-01

1

826602 Junta portajuntas airless

203

1

726211 Portajuntas airless 300/500

202 901712/AISI 304

1

943332 Pasador DIN 6325 3x14

201 Comercial

2

726210 Tensor de válvula airles 300/500
200 901225/F-114

1

826301 Muelle válvula airless 300

199

1

826402 Eje gatillo airless 300/500

198 /AISI 303

1

726208 Tuerca sujeción muelle válvula airless
197 913036/Aluminio 2033-T8

1

726213 Arandela sujeción empuñadura airless
196 -

1

726207 Conexión entrada airless 300
195 913020/EN-AW 2030-T3

1

826403 Asiento válvula pist. airless

194 Carburo de tungsteno K20

1

726209 Racor conexión boquilla airless
193 Hexágono 24 mm/AISI 303

1

826410_3 Eje unión giratoria airless

192 Dis.3074 / AISI 303

1

826410_1 Racor inferior 1/4" NPSM (unión giratoria)
191 -/AISI 303

1

826410_6 Arandela de cobre 4,5x7x1,5
190 Dis. 3075-sp1,5 / Cobre recocido

1

826410_7 Arandela muelle DIN 2093C 8.2x16
189 Comercial

4

826410_5 Junta PTFE 8x16x1.5 unión giratoria airless
188 700255MTP/ PTFE

1

826410_4 Anillo PTFE unión giratoria airless
187 Dis.3071 / PTFE

4

826410_2 Racor superior unión giratoria airless
186 LARIUS Dis.3072 (11015/2) / AISI 303

1

944405 Bola carburo de tungsteno 5 mm K20 G25
185 Comercial

1

726200 Varilla pistola airless 2.5 mm

184 Sale de 901708/AISI 630

1

726101 Empuñadura airless 300 (mecanizada)
183 826101/Aluminio EN AC-46500 (L-2630)

1

726100 Cuerpo pistola airless 300 bar (mecanizado)
182 Sale de 826100/EN AW-6082 T6

1

81-001-18574 Tubo antiestatico 1/4",400 bar 
181 l=7500mm

1

81-001-18596 Casquillo p/ tubo AP 1/4" ZN

180 -

2

81-001-19641 Racor 1/4” NPSM TL inox

179 --/ACERO

2

951508 Conexión recta R 12 NPT tubo 12mm 
178 Comercial. Ref. Norgren (104251248)

1

81-003-287 Tubo neumático  Ø 12mm PU negro
177 Comercial. Longitud 190 mm

1

81-003-414_5 Tubo neumático  12mm PU negro
176 Comercial. Longitud 130 mm

1

81-003-414 Tubo neumático  4mm PU negro
175 Comercial. Longitud 130 mm

1

837925 Tapa envase 

174 K8-3P4-K8

1

837920 Envase depósito

173 Altura 1200  /K8-3P4-K8

1

81-003-256_5 Listón 1

172 Madera/Pino

2

81-003-256_4 Listón 2

171 Madera/Pino

2

81-003-256_1 Palet madera

170 Madera - tratamiento fitosanitario

1

81-001-19664 Adaptador conexion 3/4" BSPT - 1" NPSM (cono 60) inox. 169 Comercial

1

81-003-314_2 Racor filtro inox. 3/8" BSP (M) - 3/8" NPT (M) inox. 168 800081MTP/AISI 316

1

81-001-19629 Racor M/M 1/4'' BSPP- 3/8'' NPSM inox.
167 Comercial

1

81-001-10107 Etiqueta de alivio de presión filtro
166 Etiqueta

1

81-001-98386 Tapon conico DIN 906 1/4 GAS INOX
165 Comercial

1

942064 Junta cobre 14x20x1.5 mm DIN-7603
164 14x20x1.5 mm - DIN-7603/Cobre

2

81-001-98377 Codo 90G MF 1/4 INOX -F92
163 Comercial

1

81-001-3110 Acoplador AP 1/4 CON -CIL ES. 17 INOX
162 Comercial/AISI303

1

81-001-19665 Racor M-M 1/4" BSPT - 1/4" NPSM Inox
161 Comercial/AISI303

1

81-001-96202 Muelle filtro lineal inox

160 Acero inox para muelles

1

81-003-465 Soporte filtro aspiración pintado
159 Sale del 846406/DC-01

1

942006 Arandela 6.4 DIN 125

158 Comercial

4

81-001-16802 Filtro de aspiración rosca 1/2"
157 Comercial. Ref. Fag Srl (F23451)

1

81-001-18095 Pinza fijacion tubo recirculacion 22mm
156 Chapa e.1.5 mm/Acero muelle

1

81-001-19642_2 Boquilla manguera tubo 3/8'' ZN
155 AVPb - 11SMnPb37 - Nr 1.0737

1

81-001-19642_1 Tuerca loca 3/8" NPSM inox.
154 AVPb - 11SMnPb37 - Nr 1.0737

1

81-001-18509 Tubo antiestática 3/8" Max. P. 228bar
153 Comercial. Longitud 750 mm

1

81-001-20004 Brida pinzable 15-18 

152 Comercial

1

81-001-18516 Muelle para tubo 35 Zn

151 Alambre 1.5 mm/Acero muelle

1

81-001-18511 Casquillo para tubo 3/8"

150 Comercial. Ref. Zec Spa (BP38OL7M)

1

81-001-20001_1 Tubo retorno 10mm Inox.

149 Tubo s/sold. 10x1/AISI 303

1

81-001-18517 Muelle para tubo 29 redondo 2.2 Zn
148 Redondo 2.2/Acero muelle

1

81-001-16069 Tubo flexible 29x19

147
Ref. Tubi Gomma Torino (Chemidut 10-19x29 

Blue)/PUR

1

81-001-16068 Casquillo 32x35 para tubo 29
146 Comercial. Mc Anik SRL (BC513235)

2

81-001-19637 TL 1" NPSM Inox.

145 Comercial. Ref. McAnik (DBN2538-X)

1

81-001-16605 Racor tubo 3/4" con TL 1" NPSM Inox
144 Comercial Ref. McAnik (B-COG2519-X)/AISI 303

1

81-001-160_L Aceite para piston

143 COMERCIO / OLIO

1

81-001-16325-1 Etiqueta aceite

142 COMERCIO/ETICHETTA ADESIVA

1

81-001-16325 Bote aceite hidráulico

141 Comercial/Plástico

1

81-003-466 Chapa fijación depósito lubricante pintado
140 Sale del 846405/DC-01

1

940826 Tornillo aplastado M6x45 Din 603 Zn
139 Comercial

4

941106 Tuerca autoblocante M6x1 DIN-985
138 Comercial

8

941008 Tuerca exagonal M8x1.25 DIN-934
137 Comercial

4

942008 Arandela 8.4 DIN-125

136 Comercial

4

940038 Tornillo exag. c/collar M8x16DIN-6921
135 Comercial

4

940028 Tornillo exag. c/collar M6x15 DIN-6921
134 Comercial

8

81-003-462 Soporte frontal carro pintado

133 Sale del 846403/DC-01

1

940379 Tornillo alomado M6x8 DIN-7380
132 con sellador preaplicado a 360º "Precote 80"

4

81-003-463 Chapa soporte bomba spray 45 pintado
131 Sale del 846407/DC-01

1

846402 Casquillo manillar

130 Redondo 35mm/Acetal (POM)

2

945051 Tapa final redondo cónico Ø35mm
129 Comercial. Ref. Essentra (009035069907)

2

951471 Conexión recta 3/8" 12mm

128

1

81-003-283 Codo orientable 90º 1/8” BSP hembra - tubo Ø4mm 127 Comercial. Ref. Norgren (C01480418)

1

951524 Codo orientable 90º 1/8” BSP macho a tubo Ø4mm 126 Comercial. Ref. Norgren (C01470418)

1

846601 Adhesivo control Airless

125 --/Vinilo

1

951511 Codo orientable 3/8'' BSP a tubo 12mm
124 Comercial. Ref. Norgren (102471238)

2

946603 Junta acero y elastómero J-38
123 Comercial

1

945676 Racor 3/8"NPT(M)-3/8"BSP(M)
122 Comercial

1

941037 Tuerca M36 p/regulador presión
121 Comercial Ref. Norgren (820048-89KIT)

1

951310_4

120

1

951310_8

119

1

951310_7

118

1

951310_5

117

1

81-003-468_1 Chapa cuadro mandos Airless pintada
116 Sale de 846409/DC-01

1

846401_2 Pletina soporte cuadro mandos
115 Chapa e. 3 mm/DD11

2

940750 Prisionero Allen M12x10 DIN-913 A2
114 [TAP] Acero inoxidable

1

945028 Tapón protector roscado 3/4"
113 Comercial

1

942665 Anillo seguridad eje 65 DIN-471
112 Comercial

1

853444 Reducción 3/4"BSP-M - 1/2"NPT-H
111 --/ACERO

1

940330 Tornillo Cilíndrico M8x15 DIN-912 
110 [EXT] Comercial. Acero cincado

5

854422 Casquillo portajuntas motor

109 F-212 

1

946214 Aro guía vástago 20x4x1.55 POM3
108 Comercial. Gapi ISA 20x23.1x4

2

946574 Collarín neumático 20x28x5.5 Pur90
107 Comercial. Gapi RSP 20x28.5x5.5 Pur90

1

995861 Pintura en polvo negra mate

106 0,028 kg

1

945727 Tapón roscado DIN-906 1/2"BSPT
105 Acero

1

853101 Cilindro de aire 4.5"

104 Hilera de aluminio extrusionada

1

753102 Brida superior (4.5")

103 Aluminio

1

753106.000 Tapa silenciador

102 Aluminio

1

945728 Tapón 3/4"BSPT DIN-906

101 Acero zincado

1

753103 Cuerpo motor de aire 

100 Aluminio

1

753105 Tope corredera

99 Aluminio

1

753100 Brida inferior (4.5")

98 Aluminio

1

946018 Junta tórica 21.89x2.62 NBR75-80
97 NBR75-80

1

853607 Fieltro central

96 Fieltro DIN 61200 M2 L/C GRIS

1

753203 Deflector silenciador

95 Chapa acero cincado

1

853608 Tapa fieltro

94 Fieltro DIN 61200 M2 L/C GRIS

2

946607 Junta metaloplástica 3/4"

93 Acero - NBR

2

946015 Junta tórica 15.54x2.62 NBR 70-75
92 Comercial

1

946197 Junta tórica 59.3x3 NBR 75

91 Comercial

1

940337 Tornillo DIN 912 - M8x170

90 Acero cincado

4

942208 Arandela muelle B 8 DIN-127 
89 Comercial

4

942008 Arandela 8,4 DIN-125

88 Comercial

4

946709 Junta tórica 114.02x1.78 NBR-70/75
87 NBR-70/75

2

946017 Junta tórica 20x2 NBR 90

86 Comercial

2

754286 Vástago motor PM45 divorciado
85 Barra cromada

1

853474 Arandela cierre émbolo 4.5"

84 F-212 cincado

1

946710 Junta tórica 104.14x5.33 NBR-70/75
83 Comercial NBR 70-75

1

853447 Émbolo aire 4.5"

82 Aluminio 2011-T3

1

946131 Junta tórica 18.77X1.78 NBR 70
81 Comercial

1

853403 Cierre émbolo aire

80 F-212 cincado

1

853501 Amortiguador superior PM45

79 PU 90ShA

1

942205 Arandela muelle B-6 DIN-127 Inox.
78 Comercial - acero inoxidable

4

940388 Tornillo DIN912 - M6x80

77 Inox

4

940921 Torn. abomba. M6x14 DIN-7380 inox.
76 Comercial

8

753107.721 Cuerpo silenciador

75 Aluminio

1

946054 Junta tórica 9.75x1.78 NBR 70-75
74 Comercial

4

946007 Junta tórica 7.52x3.53 NBR 70-75
73 Comercial

1

753286 Aro apoyo sensor

72 POM

1

946037 Junta tórica 25.07x2.62 NBR 70-75
71 Comercial

1

853500 Junta conformada motor

70 NBR 70

1

940336 Tornillo DIN 912 - M8x40

69 Acero Cincado

4

946117 Junta tórica 58x2 NBR70

68 NBR70

1

946712 Junta tórica 42x2.5 NBR70-75
67 NBR

3

946068 Junta tórica 11.91x2.62 NBR 75
66 Comercial

3

753287 Arandela motor PM45/60

65 Acetal

1

753285 Casquillo inversión PM45/60

64 Evolución del 349

1

950033 Amortiguador corredera

63 Silent block TS20-10 M6x13

1

946071 Junta tórica 39.34x2.62 NBR 75
62 Comercial

2

753204 Camisa corredera PM45/60 (ACABADO)
61 Aluminio NiQ

1

753282 Varilla tope inversor

60 AISI 304

1

853401 Casquillo p/ reed

59 Acero cincado

1

753281 Vástago sensor

58 AISI 304

1

853400 Tapón inversor p/ reed

57 Latón

1

853503 Junta corredera PM45/60

56 Economos K08-D-SP 23.1x30.4x3.2 XS-Ecopur
5

946022 Junta torica 37.77x2.62 NBR 70-75
55 Comercial

1

753284 Corredera juntas K08-D

54 POM ERTACETAL-H o similar

1

81-004-093 Muelle protección divorcio PM45
53 Alambre Inox para Muelles EN 10270-3

1

943728 Pasador en R bomba tinta p/eje
52 EN-10275-15M

1

946754 Junta torica 37.77x2.62

51 VITON

1

946933 Junta torica 24x2.62 PTFE

50 --/PTFE

1

945038 Tapón protector roscado 3/4" H
49 Comercial

1

940342 Tornillo Cilindrico M10x30 DIN-912 (cincado)
48 [TAP] Comercial. Acero cincado

3

943400 Remache pop 2.4x4.3mm Alum. aleado
47 Comercial. UNE EN ISO-15977

4

853476 Chapa características técnicas
46 Chapa 0.8mm/Aluminio

1

946725 Junta Tórica 28,24 x 2,62 (FKM-70)
45 [EJE] Comercial. FKM-70

1

754263 Cuerpo entrada fluido spray 35:1
44 AISI 303

1

944213 Bola acero 1/2" AISI-420B

43 COMERCIO/AISI-420B

1

943373 Pasador cilind, 6X22 DIN7 INOX
42 Comercial

1

892482 Asiento valv. aspiración 35

41 Metallo duro K20

1

942605 Circlip eje 5 Din-471 C70

40 COMERCIO/UNI7435 (DIN471)

2

754295 Bulón válvula impulsión spray 45:1
39 AISI 303

1

944208 Bola 5/16" INOX AISI-420C

38 COMERCIO/AISI-420C

1

892484 Asiento válvula impulsión spray 33:1
37 Metallo duro K20

1

854639 Anillo V Chevron 17-24 PE-HD1000
36 PE-UHMW (HD1000)

4

854640 Anillo V Chevron 17-24 PTFE
35 PTFE

6

754293 Anillo H Chevron inox. 17-24
34 AISI 303

2

754292 Anillo M Chevron inox. 24-17
33 --/AISI 303

2

754053 Cuerpo salida fluido 45:1 (Mec.) NPT
32 AISI 304

1

754297 Tubo aspiración spray 45:1

31 AISI 630

1

754294 Anillo pistón inox spray 45:1

30 Ref. Larius (G78/40)

1

754246 Copa aceite spray

29 S275JR - 1.0044- CINCADO

1

754296 Casquillo empaquetadura spray 45:1
28 AISI 303

1

754279 Vástago divorcio spray 45:1

27 AISI 420B - TEMPLADO + RECTIFICADO
1

754291 Válvula impulsión spray 45:1

26 Exagonal 19 e/c/AISI 303

1

854903 Acondicionador

25 Cartón

1

854901 Envase + acondicionador bombas tinta
24 Cartón

1

754285 Tirante divorcio motor spray 45
23 F-212 18mm

3

846400_3 Eje ruedas carro bomba spray
22

Redondo 24mm (901524)/F-212 - 1.0718 

(11SMnPb30)

1

846400_2 Pata izquierda (R120)

21 Tubo 35x2mm/St-37 - 1.0038 - F1 - S235JR
1

846400_1 Pata derercha (R120)

20 Tubo 35x2mm/St-37 - 1.0038 - F1 - S235JR
1

942515 Arandela seguridad DIN-6799 eje 15mm
19 Comercial. Pavonado.

2

942020 Arandela a 21 Din-124

18 Comercial

4

951128 Rueda maciza Ø260mm con cojinete
17 Comercial. Parte central pintada en negro.

2

846401_1 Manillar carro portabomba

16 Tubo 26.9x2.3 Din-2448

1

81-003-472 Válvula de paso 3/8"BSP(H-H) 16 bar
15 Latón niquelado

1

951310_6

14

1

951309 Manómetro panel 40mm 0-10bar G1/8"A
13 Ref. Esperia (4260S8G10)

1

81-001-98374 Codo 90 GR. 3/4" FF GAS INOX
12 COMERCIO/INOX

1

940320 Tornillo M6x12 DIN912

11 Acero

1

951604_nueva 
versión

Cable tierra 3m c/ pinza - M6

10 Comercial/--

1

951608 Placa toma de tierra

9 Comercial

1

81-001-98325 Válvula de esfera AP 1/4 ff inox
8 Comercial

1

81-001-98380 Base filtro familia Ghibli Inox.

7 --/F-212

1

81-001-96203 Junta en PTFE flitro linea inox
6 --/PTFE

1

81-001-96207 Soporte filtro lineal

5 800145MTP / Aluminio UNI 3571 TA16

1

81-001-95220 Filtro 0,160u/600bar Malla 100
4 AISI 304

1

81-001-98384 Tanque filtro familia Ghibli inox.
3 --/Material <sin especificar>

1

753104 Tapa superior (mecanizado)

2 Aluminio

1

81-001-16070_1 Tubo aspiración 1/2" inox.

1 Tubo s/sold. 21.3x2/AISI 303 (SS)

1
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NOTAS:

- Solo poner globos en piezas que pertenezcan a kits o se vendan 

- Orientación viastas: poner vista fronal y girar con cursores del teclado: 3x izda 1x abajo

- 1 punto = 0,35 mm

0,5 puntos = 0,17 mm (Menos de 0,5 puntos es arriesgado para impresión).

La tipografía no utilizaría menos de 8 pts. para el texto. Una nota quizás podría ir a 7 pts.

- Letra: Arial altura 8 o 9. Interlineado = altura texto + 2 puntos

- Calidad necesaria:          75 ppp para vista en pantalla

200 ppp para impresora

300 ppp para imprenta

- Si quitamos líneas tangentes dan menos problemas las líneas de explosión

- Señalar piezas en todas las posiciones en que aparecen, al menos en color

- Escena del 3d: blanco simple, con fondo color 195, 200, 210, luz ambiente 0.3

- Cosas típicas a revisar

- Coincidencia de kits con infor

- Que aparezca el peso del producto

- Que aparezca diámetro inferior en caso de bombas de piston

DRAFT

LINTER Technica
l C

enter

azul medio
155,205, 255

azul oscuro
83,169, 255

verde oscuro
151,189,130

gris claro
250, 250, 250

gris oscuro
150, 150, 150

amarillo fuerte 

230, 190, 4

verde botella
96,138,72

naranja
255, 153, 0

morado oscuro
177, 111, 227

rojo oscuro
255, 120, 120

morado medio
206, 166, 238

rosa
255, 210, 250

lila
167,184,238

azul claro
165,236,230

verde
189,236,164

amarillo
235,225,167

marron
237,196,171

rojo
236,155,155

Código
Code

Denominación
Denomination

Marca
Pos.

Observaciones
Observations

Ctd.

950379 Filtro airless mesh-60 compatible Graco
219 /Material <sin especificar>

1

826900 Envase cartón pistolas airless
218

1

942504 Anillo elástico DIN6799 3,2

217 Comercial

1

946094 Junta torica 18x2 

216 NBR 75 Comercial

1

943334 Pasador cilíndrico 3x18 DIN6325
215 Comercial

1

942070 Arandela de cobre DIN7603A 16x20x1.5
214 Comercial

1

726205 Cuerpo portaboquillas airless
213 910320/Latón CuZn39Pb3-R430

1

826601 Protector boquilla airless

212

1

726206 Tuerca portaboquillas airless
211

1

826401 Guarda pistola airless

210 espesor 1,5 mm/C60 S

1

826603 Junta conexión entrada airless
209 Dis.3065 / PA 6

1

944051 Bola Ac. (IV Cr) 1/8" (3.175mm)
208 Comercial

1

826302 Muelle bloqueo pistola airless
207

1

826600 Bloqueo gatillo airless

206 /PA66

1

946541 Collarín UHMW-PE 2.5x7x3

205 Comercial

1

826400 Gatillo corto pist. airless

204 espesor 2 mm/DC-01

1

826602 Junta portajuntas airless

203

1

726211 Portajuntas airless 300/500

202 901712/AISI 304

1

943332 Pasador DIN 6325 3x14

201 Comercial

2

726210 Tensor de válvula airles 300/500
200 901225/F-114

1

826301 Muelle válvula airless 300

199

1

826402 Eje gatillo airless 300/500

198 /AISI 303

1

726208 Tuerca sujeción muelle válvula airless
197 913036/Aluminio 2033-T8

1

726213 Arandela sujeción empuñadura airless
196 -

1

726207 Conexión entrada airless 300
195 913020/EN-AW 2030-T3

1

826403 Asiento válvula pist. airless

194 Carburo de tungsteno K20

1

726209 Racor conexión boquilla airless
193 Hexágono 24 mm/AISI 303

1

826410_3 Eje unión giratoria airless

192 Dis.3074 / AISI 303

1

826410_1 Racor inferior 1/4" NPSM (unión giratoria)
191 -/AISI 303

1

826410_6 Arandela de cobre 4,5x7x1,5
190 Dis. 3075-sp1,5 / Cobre recocido

1

826410_7 Arandela muelle DIN 2093C 8.2x16
189 Comercial

4

826410_5 Junta PTFE 8x16x1.5 unión giratoria airless
188 700255MTP/ PTFE

1

826410_4 Anillo PTFE unión giratoria airless
187 Dis.3071 / PTFE

4

826410_2 Racor superior unión giratoria airless
186 LARIUS Dis.3072 (11015/2) / AISI 303

1

944405 Bola carburo de tungsteno 5 mm K20 G25
185 Comercial

1

726200 Varilla pistola airless 2.5 mm

184 Sale de 901708/AISI 630

1

726101 Empuñadura airless 300 (mecanizada)
183 826101/Aluminio EN AC-46500 (L-2630)

1

726100 Cuerpo pistola airless 300 bar (mecanizado)
182 Sale de 826100/EN AW-6082 T6

1

81-001-18574 Tubo antiestatico 1/4",400 bar 
181 l=7500mm

1

81-001-18596 Casquillo p/ tubo AP 1/4" ZN

180 -

2

81-001-19641 Racor 1/4” NPSM TL inox

179 --/ACERO

2

951508 Conexión recta R 12 NPT tubo 12mm 
178 Comercial. Ref. Norgren (104251248)

1

81-003-287 Tubo neumático  Ø 12mm PU negro
177 Comercial. Longitud 190 mm

1

81-003-414_5 Tubo neumático  12mm PU negro
176 Comercial. Longitud 130 mm

1

81-003-414 Tubo neumático  4mm PU negro
175 Comercial. Longitud 130 mm

1

837925 Tapa envase 

174 K8-3P4-K8

1

837920 Envase depósito

173 Altura 1200  /K8-3P4-K8

1

81-003-256_5 Listón 1

172 Madera/Pino

2

81-003-256_4 Listón 2

171 Madera/Pino

2

81-003-256_1 Palet madera

170 Madera - tratamiento fitosanitario

1

81-001-19664 Adaptador conexion 3/4" BSPT - 1" NPSM (cono 60) inox. 169 Comercial

1

81-003-314_2 Racor filtro inox. 3/8" BSP (M) - 3/8" NPT (M) inox. 168 800081MTP/AISI 316

1

81-001-19629 Racor M/M 1/4'' BSPP- 3/8'' NPSM inox.
167 Comercial

1

81-001-10107 Etiqueta de alivio de presión filtro
166 Etiqueta

1

81-001-98386 Tapon conico DIN 906 1/4 GAS INOX
165 Comercial

1

942064 Junta cobre 14x20x1.5 mm DIN-7603
164 14x20x1.5 mm - DIN-7603/Cobre

2

81-001-98377 Codo 90G MF 1/4 INOX -F92
163 Comercial

1

81-001-3110 Acoplador AP 1/4 CON -CIL ES. 17 INOX
162 Comercial/AISI303

1

81-001-19665 Racor M-M 1/4" BSPT - 1/4" NPSM Inox
161 Comercial/AISI303

1

81-001-96202 Muelle filtro lineal inox

160 Acero inox para muelles

1

81-003-465 Soporte filtro aspiración pintado
159 Sale del 846406/DC-01

1

942006 Arandela 6.4 DIN 125

158 Comercial

4

81-001-16802 Filtro de aspiración rosca 1/2"
157 Comercial. Ref. Fag Srl (F23451)

1

81-001-18095 Pinza fijacion tubo recirculacion 22mm
156 Chapa e.1.5 mm/Acero muelle

1

81-001-19642_2 Boquilla manguera tubo 3/8'' ZN
155 AVPb - 11SMnPb37 - Nr 1.0737

1

81-001-19642_1 Tuerca loca 3/8" NPSM inox.
154 AVPb - 11SMnPb37 - Nr 1.0737

1

81-001-18509 Tubo antiestática 3/8" Max. P. 228bar
153 Comercial. Longitud 750 mm

1

81-001-20004 Brida pinzable 15-18 

152 Comercial

1

81-001-18516 Muelle para tubo 35 Zn

151 Alambre 1.5 mm/Acero muelle

1

81-001-18511 Casquillo para tubo 3/8"

150 Comercial. Ref. Zec Spa (BP38OL7M)

1

81-001-20001_1 Tubo retorno 10mm Inox.

149 Tubo s/sold. 10x1/AISI 303

1

81-001-18517 Muelle para tubo 29 redondo 2.2 Zn
148 Redondo 2.2/Acero muelle

1

81-001-16069 Tubo flexible 29x19

147
Ref. Tubi Gomma Torino (Chemidut 10-19x29 

Blue)/PUR

1

81-001-16068 Casquillo 32x35 para tubo 29
146 Comercial. Mc Anik SRL (BC513235)

2

81-001-19637 TL 1" NPSM Inox.

145 Comercial. Ref. McAnik (DBN2538-X)

1

81-001-16605 Racor tubo 3/4" con TL 1" NPSM Inox
144 Comercial Ref. McAnik (B-COG2519-X)/AISI 303

1

81-001-160_L Aceite para piston

143 COMERCIO / OLIO

1

81-001-16325-1 Etiqueta aceite

142 COMERCIO/ETICHETTA ADESIVA

1

81-001-16325 Bote aceite hidráulico

141 Comercial/Plástico

1

81-003-466 Chapa fijación depósito lubricante pintado
140 Sale del 846405/DC-01

1

940826 Tornillo aplastado M6x45 Din 603 Zn
139 Comercial

4

941106 Tuerca autoblocante M6x1 DIN-985
138 Comercial

8

941008 Tuerca exagonal M8x1.25 DIN-934
137 Comercial

4

942008 Arandela 8.4 DIN-125

136 Comercial

4

940038 Tornillo exag. c/collar M8x16DIN-6921
135 Comercial

4

940028 Tornillo exag. c/collar M6x15 DIN-6921
134 Comercial

8

81-003-462 Soporte frontal carro pintado

133 Sale del 846403/DC-01

1

940379 Tornillo alomado M6x8 DIN-7380
132 con sellador preaplicado a 360º "Precote 80"

4

81-003-463 Chapa soporte bomba spray 45 pintado
131 Sale del 846407/DC-01

1

846402 Casquillo manillar

130 Redondo 35mm/Acetal (POM)

2

945051 Tapa final redondo cónico Ø35mm
129 Comercial. Ref. Essentra (009035069907)

2

951471 Conexión recta 3/8" 12mm

128

1

81-003-283 Codo orientable 90º 1/8” BSP hembra - tubo Ø4mm 127 Comercial. Ref. Norgren (C01480418)

1

951524 Codo orientable 90º 1/8” BSP macho a tubo Ø4mm 126 Comercial. Ref. Norgren (C01470418)

1

846601 Adhesivo control Airless

125 --/Vinilo

1

951511 Codo orientable 3/8'' BSP a tubo 12mm
124 Comercial. Ref. Norgren (102471238)

2

946603 Junta acero y elastómero J-38
123 Comercial

1

945676 Racor 3/8"NPT(M)-3/8"BSP(M)
122 Comercial

1

941037 Tuerca M36 p/regulador presión
121 Comercial Ref. Norgren (820048-89KIT)

1

951310_4

120

1

951310_8

119

1

951310_7

118

1

951310_5

117

1

81-003-468_1 Chapa cuadro mandos Airless pintada
116 Sale de 846409/DC-01

1

846401_2 Pletina soporte cuadro mandos
115 Chapa e. 3 mm/DD11

2

940750 Prisionero Allen M12x10 DIN-913 A2
114 [TAP] Acero inoxidable

1

945028 Tapón protector roscado 3/4"
113 Comercial

1

942665 Anillo seguridad eje 65 DIN-471
112 Comercial

1

853444 Reducción 3/4"BSP-M - 1/2"NPT-H
111 --/ACERO

1

940330 Tornillo Cilíndrico M8x15 DIN-912 
110 [EXT] Comercial. Acero cincado

5

854422 Casquillo portajuntas motor

109 F-212 

1

946214 Aro guía vástago 20x4x1.55 POM3
108 Comercial. Gapi ISA 20x23.1x4

2

946574 Collarín neumático 20x28x5.5 Pur90
107 Comercial. Gapi RSP 20x28.5x5.5 Pur90

1

995861 Pintura en polvo negra mate

106 0,028 kg

1

945727 Tapón roscado DIN-906 1/2"BSPT
105 Acero

1

853101 Cilindro de aire 4.5"

104 Hilera de aluminio extrusionada

1

753102 Brida superior (4.5")

103 Aluminio

1

753106.000 Tapa silenciador

102 Aluminio

1

945728 Tapón 3/4"BSPT DIN-906

101 Acero zincado

1

753103 Cuerpo motor de aire 

100 Aluminio

1

753105 Tope corredera

99 Aluminio

1

753100 Brida inferior (4.5")

98 Aluminio

1

946018 Junta tórica 21.89x2.62 NBR75-80
97 NBR75-80

1

853607 Fieltro central

96 Fieltro DIN 61200 M2 L/C GRIS

1

753203 Deflector silenciador

95 Chapa acero cincado

1

853608 Tapa fieltro

94 Fieltro DIN 61200 M2 L/C GRIS

2

946607 Junta metaloplástica 3/4"

93 Acero - NBR

2

946015 Junta tórica 15.54x2.62 NBR 70-75
92 Comercial

1

946197 Junta tórica 59.3x3 NBR 75

91 Comercial

1

940337 Tornillo DIN 912 - M8x170

90 Acero cincado

4

942208 Arandela muelle B 8 DIN-127 
89 Comercial

4

942008 Arandela 8,4 DIN-125

88 Comercial

4

946709 Junta tórica 114.02x1.78 NBR-70/75
87 NBR-70/75

2

946017 Junta tórica 20x2 NBR 90

86 Comercial

2

754286 Vástago motor PM45 divorciado
85 Barra cromada

1

853474 Arandela cierre émbolo 4.5"

84 F-212 cincado

1

946710 Junta tórica 104.14x5.33 NBR-70/75
83 Comercial NBR 70-75

1

853447 Émbolo aire 4.5"

82 Aluminio 2011-T3

1

946131 Junta tórica 18.77X1.78 NBR 70
81 Comercial

1

853403 Cierre émbolo aire

80 F-212 cincado

1

853501 Amortiguador superior PM45

79 PU 90ShA

1

942205 Arandela muelle B-6 DIN-127 Inox.
78 Comercial - acero inoxidable

4

940388 Tornillo DIN912 - M6x80

77 Inox

4

940921 Torn. abomba. M6x14 DIN-7380 inox.
76 Comercial

8

753107.721 Cuerpo silenciador

75 Aluminio

1

946054 Junta tórica 9.75x1.78 NBR 70-75
74 Comercial

4

946007 Junta tórica 7.52x3.53 NBR 70-75
73 Comercial

1

753286 Aro apoyo sensor

72 POM

1

946037 Junta tórica 25.07x2.62 NBR 70-75
71 Comercial

1

853500 Junta conformada motor

70 NBR 70

1

940336 Tornillo DIN 912 - M8x40

69 Acero Cincado

4

946117 Junta tórica 58x2 NBR70

68 NBR70

1

946712 Junta tórica 42x2.5 NBR70-75
67 NBR

3

946068 Junta tórica 11.91x2.62 NBR 75
66 Comercial

3

753287 Arandela motor PM45/60

65 Acetal

1

753285 Casquillo inversión PM45/60

64 Evolución del 349

1

950033 Amortiguador corredera

63 Silent block TS20-10 M6x13

1

946071 Junta tórica 39.34x2.62 NBR 75
62 Comercial

2

753204 Camisa corredera PM45/60 (ACABADO)
61 Aluminio NiQ

1

753282 Varilla tope inversor

60 AISI 304

1

853401 Casquillo p/ reed

59 Acero cincado

1

753281 Vástago sensor

58 AISI 304

1

853400 Tapón inversor p/ reed

57 Latón

1

853503 Junta corredera PM45/60

56 Economos K08-D-SP 23.1x30.4x3.2 XS-Ecopur
5

946022 Junta torica 37.77x2.62 NBR 70-75
55 Comercial

1

753284 Corredera juntas K08-D

54 POM ERTACETAL-H o similar

1

81-004-093 Muelle protección divorcio PM45
53 Alambre Inox para Muelles EN 10270-3

1

943728 Pasador en R bomba tinta p/eje
52 EN-10275-15M

1

946754 Junta torica 37.77x2.62

51 VITON

1

946933 Junta torica 24x2.62 PTFE

50 --/PTFE

1

945038 Tapón protector roscado 3/4" H
49 Comercial

1

940342 Tornillo Cilindrico M10x30 DIN-912 (cincado)
48 [TAP] Comercial. Acero cincado

3

943400 Remache pop 2.4x4.3mm Alum. aleado
47 Comercial. UNE EN ISO-15977

4

853476 Chapa características técnicas
46 Chapa 0.8mm/Aluminio

1

946725 Junta Tórica 28,24 x 2,62 (FKM-70)
45 [EJE] Comercial. FKM-70

1

754263 Cuerpo entrada fluido spray 35:1
44 AISI 303

1

944213 Bola acero 1/2" AISI-420B

43 COMERCIO/AISI-420B

1

943373 Pasador cilind, 6X22 DIN7 INOX
42 Comercial

1

892482 Asiento valv. aspiración 35

41 Metallo duro K20

1

942605 Circlip eje 5 Din-471 C70

40 COMERCIO/UNI7435 (DIN471)

2

754295 Bulón válvula impulsión spray 45:1
39 AISI 303

1

944208 Bola 5/16" INOX AISI-420C

38 COMERCIO/AISI-420C

1

892484 Asiento válvula impulsión spray 33:1
37 Metallo duro K20

1

854639 Anillo V Chevron 17-24 PE-HD1000
36 PE-UHMW (HD1000)

4

854640 Anillo V Chevron 17-24 PTFE
35 PTFE

6

754293 Anillo H Chevron inox. 17-24
34 AISI 303

2

754292 Anillo M Chevron inox. 24-17
33 --/AISI 303

2

754053 Cuerpo salida fluido 45:1 (Mec.) NPT
32 AISI 304

1

754297 Tubo aspiración spray 45:1

31 AISI 630

1

754294 Anillo pistón inox spray 45:1

30 Ref. Larius (G78/40)

1

754246 Copa aceite spray

29 S275JR - 1.0044- CINCADO

1

754296 Casquillo empaquetadura spray 45:1
28 AISI 303

1

754279 Vástago divorcio spray 45:1

27 AISI 420B - TEMPLADO + RECTIFICADO
1

754291 Válvula impulsión spray 45:1

26 Exagonal 19 e/c/AISI 303

1

854903 Acondicionador

25 Cartón

1

854901 Envase + acondicionador bombas tinta
24 Cartón

1

754285 Tirante divorcio motor spray 45
23 F-212 18mm

3

846400_3 Eje ruedas carro bomba spray
22

Redondo 24mm (901524)/F-212 - 1.0718 

(11SMnPb30)

1

846400_2 Pata izquierda (R120)

21 Tubo 35x2mm/St-37 - 1.0038 - F1 - S235JR
1

846400_1 Pata derercha (R120)

20 Tubo 35x2mm/St-37 - 1.0038 - F1 - S235JR
1

942515 Arandela seguridad DIN-6799 eje 15mm
19 Comercial. Pavonado.

2

942020 Arandela a 21 Din-124

18 Comercial

4

951128 Rueda maciza Ø260mm con cojinete
17 Comercial. Parte central pintada en negro.

2

846401_1 Manillar carro portabomba

16 Tubo 26.9x2.3 Din-2448

1

81-003-472 Válvula de paso 3/8"BSP(H-H) 16 bar
15 Latón niquelado

1

951310_6

14

1

951309 Manómetro panel 40mm 0-10bar G1/8"A
13 Ref. Esperia (4260S8G10)

1

81-001-98374 Codo 90 GR. 3/4" FF GAS INOX
12 COMERCIO/INOX

1

940320 Tornillo M6x12 DIN912

11 Acero

1

951604_nueva 
versión

Cable tierra 3m c/ pinza - M6

10 Comercial/--

1

951608 Placa toma de tierra

9 Comercial

1

81-001-98325 Válvula de esfera AP 1/4 ff inox
8 Comercial

1

81-001-98380 Base filtro familia Ghibli Inox.

7 --/F-212

1

81-001-96203 Junta en PTFE flitro linea inox
6 --/PTFE

1

81-001-96207 Soporte filtro lineal

5 800145MTP / Aluminio UNI 3571 TA16

1

81-001-95220 Filtro 0,160u/600bar Malla 100
4 AISI 304

1

81-001-98384 Tanque filtro familia Ghibli inox.
3 --/Material <sin especificar>

1

753104 Tapa superior (mecanizado)

2 Aluminio

1

81-001-16070_1 Tubo aspiración 1/2" inox.

1 Tubo s/sold. 21.3x2/AISI 303 (SS)

1
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NOTAS:

- Solo poner globos en piezas que pertenezcan a kits o se vendan 

- Orientación viastas: poner vista fronal y girar con cursores del teclado: 3x izda 1x abajo

- 1 punto = 0,35 mm

0,5 puntos = 0,17 mm (Menos de 0,5 puntos es arriesgado para impresión).

La tipografía no utilizaría menos de 8 pts. para el texto. Una nota quizás podría ir a 7 pts.

- Letra: Arial altura 8 o 9. Interlineado = altura texto + 2 puntos

- Calidad necesaria:          75 ppp para vista en pantalla

200 ppp para impresora

300 ppp para imprenta

- Si quitamos líneas tangentes dan menos problemas las líneas de explosión

- Señalar piezas en todas las posiciones en que aparecen, al menos en color

- Escena del 3d: blanco simple, con fondo color 195, 200, 210, luz ambiente 0.3

- Cosas típicas a revisar

- Coincidencia de kits con infor

- Que aparezca el peso del producto

- Que aparezca diámetro inferior en caso de bombas de piston

DRAFT

LINTER Technica
l C

enter

azul medio
155,205, 255

azul oscuro
83,169, 255

verde oscuro
151,189,130

gris claro
250, 250, 250

gris oscuro
150, 150, 150

amarillo fuerte 

230, 190, 4

verde botella
96,138,72

naranja
255, 153, 0

morado oscuro
177, 111, 227

rojo oscuro
255, 120, 120

morado medio
206, 166, 238

rosa
255, 210, 250

lila
167,184,238

azul claro
165,236,230

verde
189,236,164

amarillo
235,225,167

marron
237,196,171

rojo
236,155,155

Código
Code

Denominación
Denomination

Marca
Pos.

Observaciones
Observations

Ctd.

950379 Filtro airless mesh-60 compatible Graco
219 /Material <sin especificar>

1

826900 Envase cartón pistolas airless
218

1

942504 Anillo elástico DIN6799 3,2

217 Comercial

1

946094 Junta torica 18x2 

216 NBR 75 Comercial

1

943334 Pasador cilíndrico 3x18 DIN6325
215 Comercial

1

942070 Arandela de cobre DIN7603A 16x20x1.5
214 Comercial

1

726205 Cuerpo portaboquillas airless
213 910320/Latón CuZn39Pb3-R430

1

826601 Protector boquilla airless

212

1

726206 Tuerca portaboquillas airless
211

1

826401 Guarda pistola airless

210 espesor 1,5 mm/C60 S

1

826603 Junta conexión entrada airless
209 Dis.3065 / PA 6

1

944051 Bola Ac. (IV Cr) 1/8" (3.175mm)
208 Comercial

1

826302 Muelle bloqueo pistola airless
207

1

826600 Bloqueo gatillo airless

206 /PA66

1

946541 Collarín UHMW-PE 2.5x7x3

205 Comercial

1

826400 Gatillo corto pist. airless

204 espesor 2 mm/DC-01

1

826602 Junta portajuntas airless

203

1

726211 Portajuntas airless 300/500

202 901712/AISI 304

1

943332 Pasador DIN 6325 3x14

201 Comercial

2

726210 Tensor de válvula airles 300/500
200 901225/F-114

1

826301 Muelle válvula airless 300

199

1

826402 Eje gatillo airless 300/500

198 /AISI 303

1

726208 Tuerca sujeción muelle válvula airless
197 913036/Aluminio 2033-T8

1

726213 Arandela sujeción empuñadura airless
196 -

1

726207 Conexión entrada airless 300
195 913020/EN-AW 2030-T3

1

826403 Asiento válvula pist. airless

194 Carburo de tungsteno K20

1

726209 Racor conexión boquilla airless
193 Hexágono 24 mm/AISI 303

1

826410_3 Eje unión giratoria airless

192 Dis.3074 / AISI 303

1

826410_1 Racor inferior 1/4" NPSM (unión giratoria)
191 -/AISI 303

1

826410_6 Arandela de cobre 4,5x7x1,5
190 Dis. 3075-sp1,5 / Cobre recocido

1

826410_7 Arandela muelle DIN 2093C 8.2x16
189 Comercial

4

826410_5 Junta PTFE 8x16x1.5 unión giratoria airless
188 700255MTP/ PTFE

1

826410_4 Anillo PTFE unión giratoria airless
187 Dis.3071 / PTFE

4

826410_2 Racor superior unión giratoria airless
186 LARIUS Dis.3072 (11015/2) / AISI 303

1

944405 Bola carburo de tungsteno 5 mm K20 G25
185 Comercial

1

726200 Varilla pistola airless 2.5 mm

184 Sale de 901708/AISI 630

1

726101 Empuñadura airless 300 (mecanizada)
183 826101/Aluminio EN AC-46500 (L-2630)

1

726100 Cuerpo pistola airless 300 bar (mecanizado)
182 Sale de 826100/EN AW-6082 T6

1

81-001-18574 Tubo antiestatico 1/4",400 bar 
181 l=7500mm

1

81-001-18596 Casquillo p/ tubo AP 1/4" ZN

180 -

2

81-001-19641 Racor 1/4” NPSM TL inox

179 --/ACERO

2

951508 Conexión recta R 12 NPT tubo 12mm 
178 Comercial. Ref. Norgren (104251248)

1

81-003-287 Tubo neumático  Ø 12mm PU negro
177 Comercial. Longitud 190 mm

1

81-003-414_5 Tubo neumático  12mm PU negro
176 Comercial. Longitud 130 mm

1

81-003-414 Tubo neumático  4mm PU negro
175 Comercial. Longitud 130 mm

1

837925 Tapa envase 

174 K8-3P4-K8

1

837920 Envase depósito

173 Altura 1200  /K8-3P4-K8

1

81-003-256_5 Listón 1

172 Madera/Pino

2

81-003-256_4 Listón 2

171 Madera/Pino

2

81-003-256_1 Palet madera

170 Madera - tratamiento fitosanitario

1

81-001-19664 Adaptador conexion 3/4" BSPT - 1" NPSM (cono 60) inox. 169 Comercial

1

81-003-314_2 Racor filtro inox. 3/8" BSP (M) - 3/8" NPT (M) inox. 168 800081MTP/AISI 316

1

81-001-19629 Racor M/M 1/4'' BSPP- 3/8'' NPSM inox.
167 Comercial

1

81-001-10107 Etiqueta de alivio de presión filtro
166 Etiqueta

1

81-001-98386 Tapon conico DIN 906 1/4 GAS INOX
165 Comercial

1

942064 Junta cobre 14x20x1.5 mm DIN-7603
164 14x20x1.5 mm - DIN-7603/Cobre

2

81-001-98377 Codo 90G MF 1/4 INOX -F92
163 Comercial

1

81-001-3110 Acoplador AP 1/4 CON -CIL ES. 17 INOX
162 Comercial/AISI303

1

81-001-19665 Racor M-M 1/4" BSPT - 1/4" NPSM Inox
161 Comercial/AISI303

1

81-001-96202 Muelle filtro lineal inox

160 Acero inox para muelles

1

81-003-465 Soporte filtro aspiración pintado
159 Sale del 846406/DC-01

1

942006 Arandela 6.4 DIN 125

158 Comercial

4

81-001-16802 Filtro de aspiración rosca 1/2"
157 Comercial. Ref. Fag Srl (F23451)

1

81-001-18095 Pinza fijacion tubo recirculacion 22mm
156 Chapa e.1.5 mm/Acero muelle

1

81-001-19642_2 Boquilla manguera tubo 3/8'' ZN
155 AVPb - 11SMnPb37 - Nr 1.0737

1

81-001-19642_1 Tuerca loca 3/8" NPSM inox.
154 AVPb - 11SMnPb37 - Nr 1.0737

1

81-001-18509 Tubo antiestática 3/8" Max. P. 228bar
153 Comercial. Longitud 750 mm

1

81-001-20004 Brida pinzable 15-18 

152 Comercial

1

81-001-18516 Muelle para tubo 35 Zn

151 Alambre 1.5 mm/Acero muelle

1

81-001-18511 Casquillo para tubo 3/8"

150 Comercial. Ref. Zec Spa (BP38OL7M)

1

81-001-20001_1 Tubo retorno 10mm Inox.

149 Tubo s/sold. 10x1/AISI 303

1

81-001-18517 Muelle para tubo 29 redondo 2.2 Zn
148 Redondo 2.2/Acero muelle

1

81-001-16069 Tubo flexible 29x19

147
Ref. Tubi Gomma Torino (Chemidut 10-19x29 

Blue)/PUR

1

81-001-16068 Casquillo 32x35 para tubo 29
146 Comercial. Mc Anik SRL (BC513235)

2

81-001-19637 TL 1" NPSM Inox.

145 Comercial. Ref. McAnik (DBN2538-X)

1

81-001-16605 Racor tubo 3/4" con TL 1" NPSM Inox
144 Comercial Ref. McAnik (B-COG2519-X)/AISI 303

1

81-001-160_L Aceite para piston

143 COMERCIO / OLIO

1

81-001-16325-1 Etiqueta aceite

142 COMERCIO/ETICHETTA ADESIVA

1

81-001-16325 Bote aceite hidráulico

141 Comercial/Plástico

1

81-003-466 Chapa fijación depósito lubricante pintado
140 Sale del 846405/DC-01

1

940826 Tornillo aplastado M6x45 Din 603 Zn
139 Comercial

4

941106 Tuerca autoblocante M6x1 DIN-985
138 Comercial

8

941008 Tuerca exagonal M8x1.25 DIN-934
137 Comercial

4

942008 Arandela 8.4 DIN-125

136 Comercial

4

940038 Tornillo exag. c/collar M8x16DIN-6921
135 Comercial

4

940028 Tornillo exag. c/collar M6x15 DIN-6921
134 Comercial

8

81-003-462 Soporte frontal carro pintado

133 Sale del 846403/DC-01

1

940379 Tornillo alomado M6x8 DIN-7380
132 con sellador preaplicado a 360º "Precote 80"

4

81-003-463 Chapa soporte bomba spray 45 pintado
131 Sale del 846407/DC-01

1

846402 Casquillo manillar

130 Redondo 35mm/Acetal (POM)

2

945051 Tapa final redondo cónico Ø35mm
129 Comercial. Ref. Essentra (009035069907)

2

951471 Conexión recta 3/8" 12mm

128

1

81-003-283 Codo orientable 90º 1/8” BSP hembra - tubo Ø4mm 127 Comercial. Ref. Norgren (C01480418)

1

951524 Codo orientable 90º 1/8” BSP macho a tubo Ø4mm 126 Comercial. Ref. Norgren (C01470418)

1

846601 Adhesivo control Airless

125 --/Vinilo

1

951511 Codo orientable 3/8'' BSP a tubo 12mm
124 Comercial. Ref. Norgren (102471238)

2

946603 Junta acero y elastómero J-38
123 Comercial

1

945676 Racor 3/8"NPT(M)-3/8"BSP(M)
122 Comercial

1

941037 Tuerca M36 p/regulador presión
121 Comercial Ref. Norgren (820048-89KIT)

1

951310_4

120

1

951310_8

119

1

951310_7

118

1

951310_5

117

1

81-003-468_1 Chapa cuadro mandos Airless pintada
116 Sale de 846409/DC-01

1

846401_2 Pletina soporte cuadro mandos
115 Chapa e. 3 mm/DD11

2

940750 Prisionero Allen M12x10 DIN-913 A2
114 [TAP] Acero inoxidable

1

945028 Tapón protector roscado 3/4"
113 Comercial

1

942665 Anillo seguridad eje 65 DIN-471
112 Comercial

1

853444 Reducción 3/4"BSP-M - 1/2"NPT-H
111 --/ACERO

1

940330 Tornillo Cilíndrico M8x15 DIN-912 
110 [EXT] Comercial. Acero cincado

5

854422 Casquillo portajuntas motor

109 F-212 

1

946214 Aro guía vástago 20x4x1.55 POM3
108 Comercial. Gapi ISA 20x23.1x4

2

946574 Collarín neumático 20x28x5.5 Pur90
107 Comercial. Gapi RSP 20x28.5x5.5 Pur90

1

995861 Pintura en polvo negra mate

106 0,028 kg

1

945727 Tapón roscado DIN-906 1/2"BSPT
105 Acero

1

853101 Cilindro de aire 4.5"

104 Hilera de aluminio extrusionada

1

753102 Brida superior (4.5")

103 Aluminio

1

753106.000 Tapa silenciador

102 Aluminio

1

945728 Tapón 3/4"BSPT DIN-906

101 Acero zincado

1

753103 Cuerpo motor de aire 

100 Aluminio

1

753105 Tope corredera

99 Aluminio

1

753100 Brida inferior (4.5")

98 Aluminio

1

946018 Junta tórica 21.89x2.62 NBR75-80
97 NBR75-80

1

853607 Fieltro central

96 Fieltro DIN 61200 M2 L/C GRIS

1

753203 Deflector silenciador

95 Chapa acero cincado

1

853608 Tapa fieltro

94 Fieltro DIN 61200 M2 L/C GRIS

2

946607 Junta metaloplástica 3/4"

93 Acero - NBR

2

946015 Junta tórica 15.54x2.62 NBR 70-75
92 Comercial

1

946197 Junta tórica 59.3x3 NBR 75

91 Comercial

1

940337 Tornillo DIN 912 - M8x170

90 Acero cincado

4

942208 Arandela muelle B 8 DIN-127 
89 Comercial

4

942008 Arandela 8,4 DIN-125

88 Comercial

4

946709 Junta tórica 114.02x1.78 NBR-70/75
87 NBR-70/75

2

946017 Junta tórica 20x2 NBR 90

86 Comercial

2

754286 Vástago motor PM45 divorciado
85 Barra cromada

1

853474 Arandela cierre émbolo 4.5"

84 F-212 cincado

1

946710 Junta tórica 104.14x5.33 NBR-70/75
83 Comercial NBR 70-75

1

853447 Émbolo aire 4.5"

82 Aluminio 2011-T3

1

946131 Junta tórica 18.77X1.78 NBR 70
81 Comercial

1

853403 Cierre émbolo aire

80 F-212 cincado

1

853501 Amortiguador superior PM45

79 PU 90ShA

1

942205 Arandela muelle B-6 DIN-127 Inox.
78 Comercial - acero inoxidable

4

940388 Tornillo DIN912 - M6x80

77 Inox

4

940921 Torn. abomba. M6x14 DIN-7380 inox.
76 Comercial

8

753107.721 Cuerpo silenciador

75 Aluminio

1

946054 Junta tórica 9.75x1.78 NBR 70-75
74 Comercial

4

946007 Junta tórica 7.52x3.53 NBR 70-75
73 Comercial

1

753286 Aro apoyo sensor

72 POM

1

946037 Junta tórica 25.07x2.62 NBR 70-75
71 Comercial

1

853500 Junta conformada motor

70 NBR 70

1

940336 Tornillo DIN 912 - M8x40

69 Acero Cincado

4

946117 Junta tórica 58x2 NBR70

68 NBR70

1

946712 Junta tórica 42x2.5 NBR70-75
67 NBR

3

946068 Junta tórica 11.91x2.62 NBR 75
66 Comercial

3

753287 Arandela motor PM45/60

65 Acetal

1

753285 Casquillo inversión PM45/60

64 Evolución del 349

1

950033 Amortiguador corredera

63 Silent block TS20-10 M6x13

1

946071 Junta tórica 39.34x2.62 NBR 75
62 Comercial

2

753204 Camisa corredera PM45/60 (ACABADO)
61 Aluminio NiQ

1

753282 Varilla tope inversor

60 AISI 304

1

853401 Casquillo p/ reed

59 Acero cincado

1

753281 Vástago sensor

58 AISI 304

1

853400 Tapón inversor p/ reed

57 Latón

1

853503 Junta corredera PM45/60

56 Economos K08-D-SP 23.1x30.4x3.2 XS-Ecopur
5

946022 Junta torica 37.77x2.62 NBR 70-75
55 Comercial

1

753284 Corredera juntas K08-D

54 POM ERTACETAL-H o similar

1

81-004-093 Muelle protección divorcio PM45
53 Alambre Inox para Muelles EN 10270-3

1

943728 Pasador en R bomba tinta p/eje
52 EN-10275-15M

1

946754 Junta torica 37.77x2.62

51 VITON

1

946933 Junta torica 24x2.62 PTFE

50 --/PTFE

1

945038 Tapón protector roscado 3/4" H
49 Comercial

1

940342 Tornillo Cilindrico M10x30 DIN-912 (cincado)
48 [TAP] Comercial. Acero cincado

3

943400 Remache pop 2.4x4.3mm Alum. aleado
47 Comercial. UNE EN ISO-15977

4

853476 Chapa características técnicas
46 Chapa 0.8mm/Aluminio

1

946725 Junta Tórica 28,24 x 2,62 (FKM-70)
45 [EJE] Comercial. FKM-70

1

754263 Cuerpo entrada fluido spray 35:1
44 AISI 303

1

944213 Bola acero 1/2" AISI-420B

43 COMERCIO/AISI-420B

1

943373 Pasador cilind, 6X22 DIN7 INOX
42 Comercial

1

892482 Asiento valv. aspiración 35

41 Metallo duro K20

1

942605 Circlip eje 5 Din-471 C70

40 COMERCIO/UNI7435 (DIN471)

2

754295 Bulón válvula impulsión spray 45:1
39 AISI 303

1

944208 Bola 5/16" INOX AISI-420C

38 COMERCIO/AISI-420C

1

892484 Asiento válvula impulsión spray 33:1
37 Metallo duro K20

1

854639 Anillo V Chevron 17-24 PE-HD1000
36 PE-UHMW (HD1000)

4

854640 Anillo V Chevron 17-24 PTFE
35 PTFE

6

754293 Anillo H Chevron inox. 17-24
34 AISI 303

2

754292 Anillo M Chevron inox. 24-17
33 --/AISI 303

2

754053 Cuerpo salida fluido 45:1 (Mec.) NPT
32 AISI 304

1

754297 Tubo aspiración spray 45:1

31 AISI 630

1

754294 Anillo pistón inox spray 45:1

30 Ref. Larius (G78/40)

1

754246 Copa aceite spray

29 S275JR - 1.0044- CINCADO

1

754296 Casquillo empaquetadura spray 45:1
28 AISI 303

1

754279 Vástago divorcio spray 45:1

27 AISI 420B - TEMPLADO + RECTIFICADO
1

754291 Válvula impulsión spray 45:1

26 Exagonal 19 e/c/AISI 303

1

854903 Acondicionador

25 Cartón

1

854901 Envase + acondicionador bombas tinta
24 Cartón

1

754285 Tirante divorcio motor spray 45
23 F-212 18mm

3

846400_3 Eje ruedas carro bomba spray
22

Redondo 24mm (901524)/F-212 - 1.0718 

(11SMnPb30)

1

846400_2 Pata izquierda (R120)

21 Tubo 35x2mm/St-37 - 1.0038 - F1 - S235JR
1

846400_1 Pata derercha (R120)

20 Tubo 35x2mm/St-37 - 1.0038 - F1 - S235JR
1

942515 Arandela seguridad DIN-6799 eje 15mm
19 Comercial. Pavonado.

2

942020 Arandela a 21 Din-124

18 Comercial

4

951128 Rueda maciza Ø260mm con cojinete
17 Comercial. Parte central pintada en negro.

2

846401_1 Manillar carro portabomba

16 Tubo 26.9x2.3 Din-2448

1

81-003-472 Válvula de paso 3/8"BSP(H-H) 16 bar
15 Latón niquelado

1

951310_6

14

1

951309 Manómetro panel 40mm 0-10bar G1/8"A
13 Ref. Esperia (4260S8G10)

1

81-001-98374 Codo 90 GR. 3/4" FF GAS INOX
12 COMERCIO/INOX

1

940320 Tornillo M6x12 DIN912

11 Acero

1

951604_nueva 
versión

Cable tierra 3m c/ pinza - M6

10 Comercial/--

1

951608 Placa toma de tierra

9 Comercial

1

81-001-98325 Válvula de esfera AP 1/4 ff inox
8 Comercial

1

81-001-98380 Base filtro familia Ghibli Inox.

7 --/F-212

1

81-001-96203 Junta en PTFE flitro linea inox
6 --/PTFE

1

81-001-96207 Soporte filtro lineal

5 800145MTP / Aluminio UNI 3571 TA16

1

81-001-95220 Filtro 0,160u/600bar Malla 100
4 AISI 304

1

81-001-98384 Tanque filtro familia Ghibli inox.
3 --/Material <sin especificar>

1

753104 Tapa superior (mecanizado)

2 Aluminio

1

81-001-16070_1 Tubo aspiración 1/2" inox.

1 Tubo s/sold. 21.3x2/AISI 303 (SS)

1

Samson Corporation  90 Monticello Road, Weaverville, NC 28787, US   www.samsoncorporation.com

Samoa Corporation  90 Monticello Road, Weaverville, NC 28787, US   Phone: 828 645 2290

Samoa Corporation  90 Monticello Road, Weaverville, NC 28787, US   www.samoacorporation.com
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Samoa Industrial, S.A.  P.O. Box 103 E-33200 Gijón (Asturias) Spain www.samoaindustrial.com

KIT MONTAJE MURAL

PTE. DE DEFINIR

KIT CUADRO DE MANDOS AIR-CONTROLLED AIRLESS

PTE. DE DEFINIR

Main Instruction Manual
Includes All Languages

Maintenance
Spare Parts Kits

SCAN MECLICK

SCAN MECLICK

https://samoaindustrial.link/service/839808.pdf
https://samoaindustrial.link/service/839808-KITS.pdf
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Scan MichKlicken

Scan MeClick

Carefully read user manual and its warnings before using the equipment.
Lea atentamente el manual de instrucciones y sus advertencias antes de empezar a operar con el equipo.
Lisez attentivement le manuel d’instructions et les avertissements qu’il contient avant de commencer l’utilisation de l’appareil.
Lesen Sie das Benutzerhandbuch und die darin enthaltenen Warnhinweise sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät benutzen.
Leggere attentamente il manuale d’uso e le relative avvertenze prima di utilizzare l’apparecchiatura.

WARNING / ADVERTENCIA / AVERTISSEMENT / WARNUNG / ATTENZIONE

Scannez-MoiCliquez

ScanClicca

EscanéameHaz Clic

Instruction Manual
By Language Requested

INSTRUCTIONS
EN

INSTRUCCIONES
ES

INSTRUCTIONS
FR BEDIENUNGS-

ANLEITUNG

DE

ISTRUZIONI
IT

https://samoaindustrial.link/service/839808-DE.pdf
https://samoaindustrial.link/service/839808-EN.pdf
https://samoaindustrial.link/service/839808-FR.pdf
https://samoaindustrial.link/service/839808-IT.pdf
https://samoaindustrial.link/service/839808-ES.pdf
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For SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Por SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Pour SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Für SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - España, declara 
que el(los) producto(s): S33NIXX, S35NIXX, S46NIXX cumple(n) con la(s) Directiva(s) de la Unión Europea: 
2006/42/CE.

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - Spagna, 
dichiara che i prodotti: S33NIXX, S35NIXX, S46NIXX conforme/i alla/e Direttiva/e UE: 2006/42/CE

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón- Spanien, 
bestätigt hiermit, dass das (die) Produkt (e): S33NIXX, S35NIXX, S46NIXX der (den) EG-Richtlinie(n): 
2006/42/CE entspricht (entsprechen).

FR

IT

DE

Pedro E. Prallong Álvarez
Production Director

Director de Producción
Directeur de Production

Produktionsleiter
Direttore di Produzione

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - Spain, declares 
that the product(s): S33NIXX, S35NIXX, S46NIXX conform(s) with the EU Directive(s): 2006/42/CE.

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 · Camino del Fontán, 831 · 33392 - Gijón - España, declara 
que el(los) producto(s): S33NIXX, S35NIXX, S46NIXX cumple(n) con la(s) Directiva(s) de la Unión Europea: 
2006/42/CE.

EN

ES

EC CONFORMITY DECLARATION / DECLARATION CE DE CONFORMIDAD
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE / EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUN / 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE


